
ΕΝΟΤΗΤΑ   1 (επανάληψη)
Όνομα:…………………………………………………….
1. Συμπλήρωσε τα μοτίβα:

3, …4…., 5, …6…., 7, …8…, 9, …10…

2, …4…., 6, …8…, 10, …12……, …14…..
0, 4, …8…, ……12…, ……16…., …20……
0, …3…, 6, 9, …12…, …15……, …18…….
1, …3…, 5, 7, …9…, …11…, …13……
2. Συμπλήρωσε τις μαθηματικές προτάσεις:

	
	
	
	
	
	
	


 …3…… + …4…… = …7……
	
	
	
	
	
	


           ……6…  - …4……  = …2……
	
	
	
	


	
	
	
	


…4…… + …4…… = …8……

…2…… χ …4… = …8…

3. Πόσα τετράγωνα πρέπει να σχεδιάσεις ακόμη για να γίνουν 8;ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………5………………………………………………...........
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4. Πόσα κουτιά θα χρειαστούν αν σε κάθε κουτί βάλουμε 2 μπάλες;ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………4 ……………………κουτιά……………. ………………………………………………………………………………………………….


5.Η κυρία Μαρία έδωσε  €9 στα  3 παιδιά της για να τα μοιραστούν στα ίσα.  Πόσα θα πάρει το καθένα;

Απάντηση: …9:3=3………Κάθε παιδί θα πάρει 3 €…………………
6. Γράψε στο κάθε κουτάκι το κατάλληλο σύμβολο: +, -,Χ.
7    +      2 = 9           3 + 4  = 7                2
 Χ  5 = 10      

7    -
2 = 5           3 Χ 3 =  9                2
 +   5 = 7
6    +
4 = 10          3 + 3 =  6                4
Χ    2 = 8
6    -     4 = 2           9 - 6 =  3                4
 -    2 = 2
7. Με τους αριθμούς 5, 3, 8 γράψε 4 ισότητες:

…3…… + ……5… = ……8…                 …8…… - …3…… = ……5…
…5…… + ……3… = …8……                 ……8… - …5…… = ……3…

8. Η Μαρία έχει 3 ρίγες.  Η Γιώτα έχει διπλάσιες ρίγες.  Ο Κώστας έχει 2 ρίγες περισσότερες από τη Μαρία.  Ο Τάσος έχει μια ρίγα λιγότερη από τη Μαρία.  Πόσες ρίγες έχει το κάθε παιδί;

Μαρία: …3……                                    Κώστας: ……3+2=5……

Γιώτα: ..…… 2Χ3=6………                       Τάσος: …3-2=1……...

9. Η γραφική παράσταση δείχνει τα φρούτα που αρέσουν στα παιδιά μιας Β΄τάξης.
	μήλα
	
	
	
	
	
	
	
	

	αχλάδια
	
	
	
	
	
	
	
	

	μπανάνες
	
	
	
	
	
	
	
	

	σταφύλι
	
	
	
	
	
	
	
	


	


1 παιδί
1. Το αγαπημένο φρούτο  των παιδιών είναι: ………………Αχλάδια……………………………
2. Το φρούτο που αρέσει λιγότερο στα παιδιά είναι: …μπανάνες……………………………..
3. Πόσα παιδιά προτιμούν το σταφύλι; …………5… παιδιά…

10. Συμπλήρωσε:
2 χ 3 = …6……      1 χ 4 = …4……      2 + 4 = …6……      3 + 4 = …7……      

2 χ 4 = …8……      2 χ 2 = …4…      2 + 7 = …9……      3 χ 3 = …9……      

2 + 6 = …8……      1 χ 5 = …5……      1 χ 6 = …6……      2 χ 1 = …2……      

1 χ 8 = …8……      1 + 8 = …9……      10 - 4 = …6……     7 χ 1 = ……7…      

2 χ 0 = …0……      7 + 2 = …9……      10 - 3 = …7……     2 χ 2 = ……4…      

2 χ 4 = …8……      8 - 5 = …3……      10 - 7 = …3……     10 - 5 = …5……      

5 χ 1 = ……5…      5 χ 0 = …0……      6 + 4 = …10……      9 - 4 = …5……      

5 + 2 = …7……      5 - 2 = …3……      7 + 3 = …10……      8 - 3 = ……5…      

0 χ 9 = …0……      6 - 4 = …2……      4 χ 2 = …8……      2 + 6 = …8……      

4 + 4 = …8……      6 + 3 = …9……      3 + 6 = …9……      3 + 4 = …7……      
11. Η γραφική παράσταση δείχνει τα παιχνίδια που αγόρασε η κυρία Άννα για τα παιδιά της.Κάθε κουτάκι                συμβολίζει ένα παιχνίδι.
	μπάλες
	
	
	
	
	
	

	βάρκες
	
	
	
	
	
	

	αυτοκινητάκια
	
	
	
	
	
	

	τρένο
	
	
	
	
	
	


Α. Συμπλήρωσε τον πίνακα για να δείξεις πόσα παιχνίδια αγόρασε η κυρία Μαρία:

	μπάλες
	βάρκες
	αυτοκινητάκια
	τρένο

	3
	4
	4
	6


Β. Αν κάθε αυτοκινητάκι στοίχιζε €2, πόσα πλήρωσε για όλα τα αυτοκινητάκια η κυρία Μαρία;  2Χ4=8€ ή 2+2+2+2=8…………………

Γ. Αν κάθε βάρκα στοίχισε €1, πόσα πλήρωσε για όλες τις βάρκες ……1Χ4=4€ ή 1+1+1+1=4……………………………………………………………
Δ. Αν τα τρενάκια μοιραστούν στα ίσα σε 3 παιδιά πόσα θα πάρει το κάθε παιδί;…6:3=2 τρενάκια θα πάρει το κάθε παιδί…………………
Ε. Αν κάθε μπάλα στοίχιζε  €3, πόσα πλήρωσε για όλες τις μπάλες;……………3Χ3=9€ ή 3+3+3=9……………………………………………


ΚΑΛΗ ΜΕΛΕΤΗ ΦΙΛΑΡΑΚΙΑ ΜΟΥ!!!









